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ATA da sétima (7&) sessão
d~ Com1ssáo Nacional de
Energia Nuclear, realiza
da a seis (6) de dszembro
de mil novecentos e cin _
quenta e seis (1956).

•

Aos seis (6) dias do mês ds dezembro de mil

novecentos e cinquenta e seis (1956), nesta Capital à Avenida M~

rechal Câmara, trezentos e cinquenta (350), sexto (60) andar, na

sala da comissão Nacional de Energia Nuclear realizou_se a Bati.

ma (7&) sessão, sob a presidência do Almirante ÓCTACILIO CUNHA e

com a presença dos Pro1'essores BERNARDO GEISEL, JOAQUIM DA COSTA

RIBEIRO,Ministro OCTAVIO DIAS CARNEIRO e da Secretária Maria Al-

• - - ISchlmldt para assistir a seBsao desta Comissao, na proxima Bagao

da (2&) 1'eira dia dez (10) do corrente. Comunicação:_ O Pro1'es-

ba Queiroz. No expediente foi dado conhecimento a08 presentes _

do seguinte: Carta:- O Senhor Presidente deu conhecimento aos

presentes da c~ta a ser enviada à firma "Orqulma" Industrias

Químicas Reunidas Sociedade Anonima a que roi dirigida a esta Co

missão e ao mesmo tempo convidando o Senhor Augusto Frederico

•sor COSTA RIBEIRO deu conhecimento do seu comparecimento a Comis

são de Inqperito para estudar a política Atômica tendo sido sol!

citado ao Professor COSTA RIBEIRO fazer exposição sôbre a Confe_

rência da Organização das Nações Unióas ONU, da qual participoUr

Declarou o Professor COSTA RIBEIRO ter assistido os progr~s

~ue for~ traçados sôbre contrôle dos materiais r!sseis, tendo _

como objetivo evitar tins militares e o estudo dos prejuizos que

possam causar a humanidade. Após o término do expediente da Co

missão de Inquerito o Deputado Gabriel Passos deu conhecimento ~

Pro1'essor COSTA RIBEIRO de dois (2) projétos de lei de sua auto

ria sôbre: I} Criação de Cursos de Geólogos e incluir a carreirai
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-Ata da 7' sessao da C.N.E.N.

carreira de Geólogo no Serviço Público: 2) Criação de Cursos de

Físicos e Tecnologlsta-P!slco e a lnclusãõ, também da carreira 

no Serviço Público. Transmltlu,outrosstm, pedido que fez o Senha

Deputado Gabriel Passos no sentido de ser o assunto estudado por
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esta Comissão. • • •Apos debates sobre a materia, o Senhor Preslden-

te sugeriu seja o assunto tratado na próxima reunião. Comunica

São: O Professor COSTA RIBEIRO

Secretário de Embaixada Doutor

comunicou que havia recebido do

Helio Bittencourt folhetos relati

vos a treinamento de pessoal para energia atômica nos Estados U

nidos. Comunicou, outrossim, que o Ministro Carlos Altredo Ber

nardes havia solicitado programa objetivo para o Centro de Trei

namento Latino-Americano. Sôbre o assunto havia ralado com o

Professor Anisio Teixeira 0iretor da CAPES, o qual se prontificcu

em cooperar no referido progr~, em f'ace da experiência que tem

sôbre o assun'o. Houve troca de ideias sôbre o mesmo, tendo ne~

ta ocasião o Professor BERNARDO GEISEL lembrado que é ideia da

Agência Internacional alargar 08 meios de estudos entre o nC8SO pessoaL.

• •A seguir, o Professor COSTk RIBEIRO disse que oportunamente ira -

a são Paulo para consultar vários professores que estarão aptos

a opinar sôbre o assunto. Passando-s8 a ordem do dia foi pôs to

em discussão e votação o seguinte:- O Professor BERNARDO GEISEL

apresentou parecer sôbre a earta do Professor Wilhelm Groth a

companhada de relatório, sôbre as centrifugas. Após leitura do
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parecer, foi deliberado aprová-lo.
•A seguir, manifestando-s8 s,2
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bre o assunto, o Professor COSTA RIBEIRO sugeriu seja feIto 8xp~

diante ao Conselho Nacional de Pesquisas enviando o rererido tra_

balho. o que também roi aprovado. Pedido de autorização:- A Co

~a8ão Nacional de Energia Nuclear em face das solicitações de 

autorização para transportar material atâmico, contidas no prooé~

so 57/56 deliberou aprovar os pedidos de modo geral, a todos que



a todos que se referirem sôbre o mesmo assunto. Nada mais haven
-

do a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

deu por enoerrada a sessão. Do que para constar lavrei esta ata

que vai assinada pelo Senhor Presidente e por ~ subscrita.
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seis (1956)

,
Ata da sétima (7.) sessão da comissão Nacional de Energia Nuclear

realizada a 8els (6) de dezembro de mil novecentos e cinquenta e
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